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11..  Sabiendo que 
3

2 2

π πα< <   y que 
3

5
senα =  halla las razones trigonométricas del ángulo 2α , sin 

usar la calculadora. 

 
 

22..  Los ángulos A, B y C, de un triángulo, cumplen la relación cos cossen B senC B C+ = + . 

Demuéstrese que el triángulo es rectángulo. 

 

 

Resolver las siguientes ecuaciones trigonométricas: 

33..  cos2 1 4x sen x= +    

44..  2 2 1
cos

2
sen x x− =   

55..  ( ) ( )2 40º 20º 0sen x sen x+ + + =  
 

66..  2cos2 4x sen x sen x+ =  

77..  4 2cos 3
2

x
sen x

  + = 
 

 

88..  22 2cos 2 0sen x x+ − =  
 

99..  cos 3 0x sen x+ ⋅ =  
 

1100..  2 cos60ºsen x =  
 

1111..  2tg x tgx= −  
 

1122..  3 cos3 2sen x x+ =  
 

1133..  5 3 cos2 cos6sen x sen x x x+ = −  
 

1144..  22 cos 3sen x x sen x⋅ =  
 

1155..  
cos2

cos
1 2

x
x sen x

sen x
+ =

−
 

 

1166..  cos cos2 cos3 0x x x+ + =  

 

1177..  4 22cos 1 0sen x x− + =  

 

1188..  ( )cos cos cossen x x x sen x x+ = +  

 

1199..  Halla los valores de k  para los que la ecuación siguiente tiene solución: 
4 2 22cos 0sen x x k− + =  

 

2200..  Hallar todos los ángulos tales que 2cos 3tgα α= . 

 

 

 



jlmat.es P á g i n a  | 2 Trigonometría. Matemáticas I 

 

2211..  Si x y z π+ + = , probar que 4cos cos cos
2 2 2

x y z
sen x sen y sen z+ + = ⋅ ⋅  

 

2222..  Sea ABC  un triángulo tal que 
5

7
sen A =  y 

5

13
sen B = . Demostrar que B  es agudo y calcular senC  

 

2233..  Si 2cotgx = −  y 3cossen y y= , ¿cuánto vale 2tg x ? ¿y ( )tg x y+ ? 

 

2244..  Si , ,x y z  son los ángulos de un triángulo, probar que ( ) 0tg x y tg z+ + = . 

 

Resolver los siguientes sistemas de ecuaciones: 
 

2255..  
2

2 2

sen x cos y

cosec x sec y

 + =


+ =
 

 

2266..  

3

4

1

4

sen x cos y

cos x sen y

 ⋅ =

 ⋅ =


 

 

2277..  
1

2 2 180º

sen x sen y

x y

+ =
 + =

 

 

2288..  Resuélvase el triángulo ABC  y hállese su área en los siguientes casos: 

 

I. 
3

60º , 1 . ,
2

C a m sen A sen B= = + =  

II. ( ) ( )3 1
, , 5 .

2 2
sen A B sen A B a cm− = + = =  

 

2299..  Sabiendo que α  es un ángulo del primer cuadrante y tal que 
1

cos
3

α = , calcúlese cos
2

π α − 
 

, 

3

2
sen

π α + 
 

 y ( )tg π α− . 

 

3300..  Halla las razones trigonométricas del ángulo que forman las tangentes a una circunferencia desde un 

punto que dista de su centro tres veces su radio. 

 

3311..  Sea 10ºa sen=  y 15ºb sen= . En función de a  y de b , hállense 5ºsen , 25ºsen , 100ºsen  y 

350ºsen . 

 

3322..  Sabiendo que 2tgα =  y que ( )4 cos cossenα β α β⋅ = − , hallar tg β . 

 

3333..  Resolver la ecuación senax senbx sencx sendx⋅ = ⋅ , siendo , , ,a b c d  positivos y en progresión 

aritmética. 


